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Anzahl abgegebener Fragebögen: 36 
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Wie lange ist Ihr Kind schon in der MB?
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Ja Nein Mitte keine Angabe

Geht Ihr Kind gerne in die MB?
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sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden keine Angabe

Wie zufrieden sind Sie mit der pädagogischen Arbeit der MB?



 

 
Anzahl abgegebener Fragebögen: 36 
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Anzahl abgegebener Fragebögen: 36 
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sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden keine Angabe

Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit mit uns?
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sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden keine Angabe

Wie zufrieden sind Sie mit den Gesprächen, die über die 
Entwicklung Ihres Kindes stattfinden?
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sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden keine Angabe

Wie zufrieden sind Sie mit der Möglichkeit, Ihre 
Vorschläge und Anliegen einzubringen?



 
 

 
Anzahl abgegebener Fragebögen: 36 
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsfluss der MB 
gegenüber den Eltern?
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sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden keine Angabe

Wie zufrieden ist Ihr Kind mit dem angebotenen 
Mitagessen?
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Ja Nein keine Angabe

Hat Ihr Kind genügend Zeit, um sich draußen bzw. in 
der Turnhalle zu bewegen und zu spielen?
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sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden keine Angabe

Wie zufrieden ist Ihr Kind mit den angebotenen AGs bzw. 
Angeboten in der Gruppe?
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Wie zufrieden sind Sie mit der Hausaufgabenbetreuung?
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Nur für unsere neuen Eltern: Wie zufrieden waren Sie mit der 
Eingewöhnung?



 

 
Anzahl abgegebener Antworten: 36 

 
 
 
MB = Mittagsbetreuung 
 
Angekreuzte Zwischenwerte oder mehrfache Angaben konnten leider nicht ausgewertet werden und 
wurden als „keine Angabe“ gewertet. 
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der MB?


